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KND: ‘k’ Apizt KND: ‘k’ Apizt KND: ‘k’ Apizt KND: ‘k’ Apizt ––––    AvabaaoQanamaAvabaaoQanamaAvabaaoQanamaAvabaaoQanama\\\\    ————    10101010    
AQaaoilaiKtma\ AnaucCodM piz%vaa p`Snaanaama\ ]<araiNa ilaKt–  
   1• ekpdona ]<art —                      

 ³1´ pHcavaadnao  ³2´ iptraO  ³3´ imaYzannama\  ³4´ Sayanama\ 
   2•pUNa-vaa@yaona ]<art—                         
         ³1´ tda sa: Baaojanama\ kR%vaa inaSaayaama\ ca puna: pzit¸tda tsya janak: Aip p`sanna: 
            Bavait.  
         ³2´ sa: ASanaantro sva ima~O: sah Baaojanama\ kraoit.  
  3• yaqaainado-Sama\ ]<art—   ³1´iKnna:   
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4  
 
2×2 = 
4   
1×2 = 
2                                                                                                                             
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                                                                                            KND: ‘K’ KND: ‘K’ KND: ‘K’ KND: ‘K’ rcanaa%makM kayarcanaa%makM kayarcanaa%makM kayarcanaa%makM kaya----mamamama\\\\    ————    15 15 15 15     
maHjaUYaayaaM p`d<aSabdanaaM sahayatyaa ica~M dRYT\vaa pHca  vaa@yaaina ilaKt. 
 Ca~a: SabdsaUcaI sahayatyaa BaavaanausaarM saMskRtBaaYaayaaM pHca vaa@yaaina svayamaova  laoiKYyaint. 
 

2×5 = 
10 

K 2•K 2•K 2•K 2• inamnailaiKt maoM sao iknhI dsa SabdaoM ko Aqa- ilaKoM–   
    icaiD,yaa ¸  maaor ¸ kaoyala¸ hvaa[- jahaja  ¸ Aama ¸ BaalaU ¸ kCuAa  ¸GaaoD,a ¸ caUha.  
 

1×5 = 
5         

ga1•ga1•ga1•ga1• KND: ‘ga’ AnKND: ‘ga’ AnKND: ‘ga’ AnKND: ‘ga’ Anaup`yau@tvyaakrNamaaup`yau@tvyaakrNamaaup`yau@tvyaakrNamaaup`yau@tvyaakrNama\\\\    ————    30 30 30 30     
³A´AQaaoiliKt SabdaoM ko vaNa-ivacCod  va vaNa-saMyaaojana  kIijae – 

  ³1´ vadama:  — va\ +A +d\ +Aa +ma\ +A: 
  ³2´ pustkalaya: —p\ +] +sa\+ t\ +A+ k\ +Aa +la\ +A +ya\ +A: 
  ³3´ puYpaiNa —p\+ ] + Ya\ +p\ +Aa +Na\ + [ 
³4´ ipbaaimaipbaaimaipbaaimaipbaaima            ³5´ pazSaalaapazSaalaapazSaalaapazSaalaa    
 

                             
2×5= 
10      
 
 
             

ga2•ga2•ga2•ga2• saM#yaama\ Avalaao@ya samauicat saM#yaavaaicaSabdO: ir@tsqaanapUit-: ku$t —  
³k´i~MSat\ ³K´ekadSa³ga´ nava³Ga´dSa ³=\´pHcadSa  
 

1×5= 
5 



ga 3•ga 3•ga 3•ga 3•     AQaaoilaiKtoYau roKaMikt sqaUla vaa@yaoYau ilaMgaivaBai@t pu$YavacanaanausaaroNa Sauwma\ ku$t– 
     ³k´gauHjaigauHjaigauHjaigauHjaitttt ³K´ k`IDik`IDik`IDik`IDinnnntttt        ³ga´ namaitnamaitnamaitnamait  ³Ga´ pcapcapcapcaintintintint  ³D,´ taOtaOtaOtaO  
 

1×5= 
5 

ga 4•ga 4•ga 4•ga 4• AQaaoilaiKt Sabd$paoM kI ivaBai@tyaaÐ ]icat SabdaoM Wara Baire—   
1• flaaByaamaflaaByaamaflaaByaamaflaaByaama\\\\    À    flaoByaflaoByaflaoByaflaoBya:    2• latayaa: latayaa: latayaa: latayaa: À        lataByaamalataByaamalataByaamalataByaama\\\\    3• baalaobaalaobaalaobaalao      
        

1×5= 
5           

ga 5•ga 5•ga 5•ga 5• AQaaoilaiKt Qaatu$paoM  ko ir@t–sqaanaaoM kI pUit- ]icat SabdaoM Wara kIijae– 
1• pzitpzitpzitpzit À pzintpzintpzintpzint                        2• hsaava: hsaava: hsaava: hsaava: À    hsaama:hsaama:hsaama:hsaama:    3•calaqa:calaqa:calaqa:calaqa:           
 

1×5= 
5           
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KND: ‘Ga’ pizt KND: ‘Ga’ pizt KND: ‘Ga’ pizt KND: ‘Ga’ pizt ––––    AvabaaoQanamaAvabaaoQanamaAvabaaoQanamaAvabaaoQanama\\\\    ————    35353535    
AQaaoilaiKt vaa@yaaMSaaoM ka ihndI BaaYaa maoM Anauvaad kIijae –                                          
   hma daonaaoM sagao Baa[- hOM.hma daonaaoM naacanao vaalao hOM.daonaaoM GaaoD,o daOD, rho hOM.fUla iKla rho hOM 
.ima~ Aapsa maoM h^Msa AaOr baatoM kr rho hOM.Aama maIzo hOM.vao saba gahnao hOM.iksaana isaMcaa[- kr 
rho hOM.vao saba ica~kar hOM.yah bakrI car rhI hO.yah maaor naaca rha hO.yah hMsa tOr rha 
hO.hma saba AQyaapk kao namaskar kr rhO hOM.maOM rahgaIr hU^M.maOM Baaojana pkata hU^M. 
 

1×15 
= 15 

Ga2•Ga2•Ga2•Ga2• inamnailaiKt k<aa- SabdaoM ko saaqa kaoYzk maoM sao ]icat ik`yaapd CaÐTkr KalaI sqaanaaoM maoM Baire  
³k´ k`ndit  ³K´trit  ³ga´Qaavait ³Ga´ BaYaint  ³=\´ kUjaint  
 

1×5 = 
5 

Ga3•Ga3•Ga3•Ga3• kaoYzk maoM sao sahI Sabd ka p`yaaoga krto hue ir@t–sqaanaaoM kao Baire–  
        ³k´tt\    ³K´saundraiNa    ³ga´etaO    ³Ga´eta:    ³=\´eto  
 

1×5 = 
5 

Ga4•Ga4•Ga4•Ga4• inamna ir@t–sqaanaaoM maoM laT\ lakar ka p`yaaoga krko ]icat ik`yaapd Baire–  
   ³k´pzint  ³K´naR%yat:  ³ga´ hsaisa  ³Ga´ calaava:  ³=\´ Ba`maisa 
 

1×5 = 
5 

Ga5•Ga5•Ga5•Ga5• inamna maoM sao iknhIM paÐca vaa@yaaoM ka saMskRtBaaYaa maoM Anauvaad kIijae–                                     
³k´sa: ivaValayaM gacCit .       ³=\´eYaa saMskRt kxaa Aist. 
³K´sa: snaanaM  kraoit.           ³ca´Ahma\ Qaavaaima. 
³ga´ to flaM Kadint.            ³C´ maInaa: trint. 
³Ga´Ca~a: pustkM pzint.         ³ja´ lata dugQaM ipbait. 

 

1×5 = 
5 

 


